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lac1101
YACTOTHBIE XAPAKTEPUCTUKU

YacroTHas% XapaxTepHcTuKa TNpedcTaBrideT 8aBHCH—

MOCTh Iepenadyd OT HacCcTOThI.

Tak kKak Ha KKJO¥ YacToTe Mepelada — ITO KOMII—
FIeKCHOEe YHC/IO, MOIYZIh KOTOPOI'0O — OTHOIUEHHE aMIlIx—
TYH, @ apryMeHT ~ PasHoCTh ($as, To

3 jelw
() =A) e 1P~
— A dazosas
KOMITexcHas AMIUTUTY AHaS YacToTHad
nepegaua qacTOTRAS XapaxTepuCTHKA
XapakTepUCTHKA

T(j0)=P(w)+jQ(w)
/

AeliCTBUTENEHAST MEUINAS
YacToTHaS YACTOTHBS
XapaKTepHeTHKa XapaKkTepucTira

P(w) ~ cmEdaszas mepenada
Q(w) ~ xmamparypaHas Iepemaua

EOMHCTBEHHN HMCTOUEMK KOMIVIEKCHOCTHA 9TO JO,

O9TOMy Herecoo6pasHO NpH paccueTe YaCTOTHEIX

XapakTepHCTHK HEXOAUT: IepefaTouHyo (QyHKIMIO
T(s), a saTeM momcTaBMATh S =— j@

B cesiam c TeN, uTO
T KBCKAIHOK
COeIUHEeHRH G6noXxoB T

o6IMas WACTOTHAX XapaKTepHCTHKa SBINETCS Mpoua—
BefeHNeM YaCTOTHBIX XAPAKTEPHCTHK OTHEBHBIX
6moxos  T(jw)=T1(jw)x Tz(jw)

a Tpapuxm s, HO HaNHOro
Dpoiie CKAANBATh, 3A€Ch MCIONMBIyeTCs: TorapmdMir—

{¢ ) He mve (BriumTamuie).

log T(jw)=log A(w)+j¢(w) orxyma mna coerumenns
nMeen % log A(w)=logA1(w)+log Aa(w)
p(w)=p(w)+92(w)
Taxxe Gonee y; M mEe 3OECH
niorapndMuueckod uacTOTHOM ocu rpapuxa (mamee oTo
craner 6ojlee SBHBIM).

JlorapudMydeckas JacTOTHa® IIKana
Uro6sl TorapipMuE apry OLITE
GespaaMepHEIN. B cBs3M C 9THM BHOUPAEM KAKYIO—TO
GacTOTy WQ M PAacCMATPUBAEM BEMNIMHY  y=]og _g_

-2 -1 0 1 2 u
0,0l’m 0.le r.; 10‘(4 10‘00 @
e —

1 mexanma
NB! Ha norapuipmmueckoit ocu Her wactoTst w=0 !!!

FROS

JlorapudMmyeckas aMIUIATYOHas IIKaaa
AumiETyna Moxer GBIT: GespasMepHON, B Ipo—
THBHOM c/yuae HpoHOpMEpYeM SHaueHweM Ag
(xax u wacTOTy)

NB! Avamurymst A=0 Ha aTok
ocu mer! (xex m w=0 Ha ocm
vacToT HeT!)

exalla HaA3kBaeTCs B[HeCk HHaUE
10 LJ 20dB Fexan i

A } L=logA
100 2 40dB

L mexexa 10 korda — 2B (bell)
0J0dB Ha mpaxrrke 0GLIMHO HCIIOJIE3YIOTCS
nenuGerst

10 korda — 20dB (=1 dekaad)

(8 TexmmXe CBS3M WMCHNONBAYETCH
raxxe: e pas ~ 1Np (memep))

0.1 +-1 -204B

0.01 -2 -—40dB

Coorromerus:
10 korda — 20dB 0.1 korda — —20dB
100 korda — 40dB 0.01 korda — —40dB
1000 korda — 60dB 0.001 korda — —60dB

2 korda — 6dB

J2 korda — 3dB —<— oco6o BaxHOe UHCIIO

5 korda — 14dB 1dB ~ 1.12 korda
V10" korda — 10dB 2dB ~ 1.28 korda

Tarmrr So-1  ma manematra mAmMITAT ammTArITITY

poBaHMe, KOTOpOe 3aMeHseT AedcTBHe yMEOXeHME "

Iins paccuera T(s):

L

- s
T Y=sC ¥= I

Tax xax T(S) He CONEPXUT MHUMLX eIWHND, TO

T(-jw)=T"(jo) (* — KOMIITEKCHO
COIpS&HEHHOE)
T* (ju)=P(w)-jQw)
T(-jo)=P(~w)+jQ(—w)
P(~w)=P(w) — uerHast ¢yHKOUS
Q(~w)=-Q(w) - meuermas dyExuus

Takxe T (jo) =A(m)e‘j Mw):A(-—w) el o(-w)

A(w) ~ werHad QyHELHST
¢(w) ~ mewernas dyHxuErs
Criemosarermro, nns mpencrasrenns Alw), p(w),

P(w), Q(w) mocraTouHO He OTPUIATESTFHBIX BHA~
9eHMH UacTOT @

NB! A(w) - He orpuLaTessHas
¢(w) wMeer sHaUeHHS B OAHOM H3 AEAOA3OHOB
muprHolt B 27 (mampuuepi— T<@<m, 0<@<2m....)

FRO4

Ha 3T0¥ OCH BCOONBIYIOTCH CIEAYIOIMWEe eNHUHIIBI
1)'1dec (1 nmexama) — OTHOIIEHHE WacTOT pasBHO 10

2) loct (L oxTaBa) — OTHOINEHPE UACTOT PaBHO 2
(e BOCHMH, KAK MHOTHE CIMTAOT!)

OueHs BaXHOE COOTEOIICHME:

logo2 ~ 0.30103 (ma mpaxruxe 0.3)
win 2 pasa, T.€. loct ~ 0.3dec
BaxHOe COOTHOIXEHNE:

logp3 = 0.4772
Ha npakTuke 3 pasa — 0.48

Enje HexoTOpHE COOTHOINEHMS!
0.5dec — Y10 pas = 3.16
0.1dec —'¥10 pas = 1.26
2dec — 100 pas3
3dec — 1000 pas
4 pasa ~ 0.Bdec 5 paa ~ 0.7dec
8 paa ~ 0.9dec 25 pas ~ 1l.4dec

ldec ~ 3.33oct

Eermr £<<1, 7o BOMMSA ENWHUILL
log,,(1+&) me*log, e #0438 [dec]

FRO6

10 pas m 2B NPOMCXOOST M3 TEeXHWKH CBSISH,
roe Ipun KacCKalgHOM COoeNuHEeHNH COTJIaCOBAHHBIX
ZBYXIIOPTOB MMEIOT!

Iy Iz, Ve
o—] —o
p—= -—p - p
o . —o
Vi=pl V2=pl
1,2 2 12 2
Pi=Vi=pl R=5Ve=pl
B IANE :
B\t NIif = 060 M3 TpexX Ompenenser
1 ¢ ! ocrarIbHLIe

B cBssu C 2THM [OBODST IPOCTO O Nepemade:

corn il = 1B, w0 lmil=yf10] - 1B
1 1
eciTi Xe V. 1 P
—2-"2-10 - 2B, =2 =100
1 i P1

Hocnenuwit Bapuant (gns V mam 1) obsruxo u
B ey e
¥
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TloaToMy pacCMOTPHUM UacCTOTHSIE XapakTe—
PHUCTUKH 3TUX DIEMEHTAPHBIX IBEHEEB.

Ecnu B uenm nums GeShHePUHOHEIE KOMITOHEHTH,
a rakxe C u L, ro mepemava npoGropaumonansia;

+)
) apsMm+a;sml+. tan PaceMmorpun monioc: '3 »
T(s)= —_— s
bosP+bisnTl+. +by Hycre T(s)= ! Torma T(jw)=—r—]—-—- =9
KOTOPYIO MOXHO MPeHCTaBHTh ¥ TaK: s+o joto
(s=21)(s—22)..(5-2m) log T(jo)=—log(jw+0)=—logVw?+o? ~jarg(jw+o)
T(s)=K —— " "7 n - Joftroz
(s=p1)(s=pz)--(s—py) log A(w)=-logJw?+q
roe 2
B gy . HyT¥ UHCTTMTENS, OHM Xe HY/M Nepefaun (W) =-arg(jw+a)
Pi — uymm smaMenmrens, omm sxe momoca . PaceMoTpuM aMINMTYAy: Tak Kax CyMMEpyoTes w2 u g2
nepenam T(s) TO MOXHO Pas/TMuMTh HBE IO
2 2 B Z=
Tex xax Bce (a1, bj) xoodduumentsiT(s) — zeltcrerrerms— ) w<<o = w2<<o? = log ‘?(“’)"‘ log Y o=
Hle, 1 . He O"eHb 09eHp PIOSIRI ) 2=
B, TO HyJH Zi H DONXCa Pj MOIYT GHITH by, bt 5 log o log Ja| ot
1) mesicreurems e R)w>>0 = wZ>>0% = log A(w)x —logVw?=
2) xoMnexcHOCONp Sk eHHEIE TIapEI +j e .
TloaToMy IOmarpaMua HymeH— * o + . e nrEeHAS
II0IOCOB CHMMETPMUYHA OTHO— x o TO ecTs, ecnm w<<o, to L(u)=-log ’Ul\
CHTENLHO HEHCTBUTENMEHOM OCH. o _ yume x — nomoca a e w>>0, o L({u)=-u const.
Torapudmupys T(s) momywim: CooTBercrayomue rpapuKy-IIpsMble, KOTOPHE Tepe—
5 5 CeKaIOTes, ecmH
log T(s)=log K+ 3. log(s—z;)— }_ log(s—p;) -u=-log lo| u=loglo] w=lo|
=1 =1

Cocrosinu# M8 9THX IBYX OTDE3KOB rpaduk Haas—
Baercs acHUMITOTHYECKAS JIOrapHiMHUecKass aMIIIH—
ITYOHO—YACTOTHAS XApaxXTEePYICTHKA.

Taxum o6pasoM: norapudM Nepefauy SBIseTcs cyMmolr
JIOTapUOMOB B/IEMEHTAPHBIX KOMIOHEHTOB log(s—w)

FRO9 FR10
L=logA (6510 <= reacisia soeon MakxcnMamHas OTPemHOCTS XaX pas IpH
-log lo| i P w=|o|, rae meyuremmas wacTs cocrasnser 50%.
3 ~logVo? +02 =—log¥20% =—log\2 —logc
Lt \[5 pas 510 3dB, To ecTs MakcuMasiBHOe pas—
= mawme -3dB (1/437 ® 0.7 or acummormuecxoi)
ec
CrlenoBaTensHO, €CNE U pacTeT Ha OXHY [haszezaziing OmeHHM NOTPENTHOCT, Ha pacTosHMM | mexama:
(1dec), 7o L yuemsmaercs 1 eAmELy (204am) w=0.10 w=100, o0=0.1w
TIOSTOMY TOBODPYM, 9WTO HakaoH —20 e ~log f0.0Xcz-l—vz o —log [02+0.0102 =
NB! Taxo# mpocTo# rpadux ~— pesyIsTaT HCMIOTI20BAHHS =~logV1.01 ~log || =—logV1.01 ~logw
1
THISPLONEENE R0nkl | ~log VT.01 & ~log1.006=—0.043dB [4.3mB]
o e
{A(w 4 » Tumep6ona, T.e. KpmBas T nies € 8 7e
logA~~-u — mpsuas) 2

CHEEDBBHEHSHO Ha paccrogrum B 1 Oexany oT YacTOThI

Kaxras cremeEHad BaBHCHMOCTI IpeBpaimaercs B
cpesa morpemEocTs ouens Mama (0.5% aMmmmmTyme, T.e.

JIOPAPAPMITECKUX OCHX B OPIMYIO:

dB
logw® =alog(w)=o*u  wuu a*205— 0.043dB).
1 ec 0.00048 £
TO ecTs . _2 g_B‘ L:"} dd_B H \/’(
@ ec w2 ec 1 3dB
dB dB ::
. ol 2. —_— H
@:20 s w?:40 Tee un T i
TouRas AMINTATYHNHO-YACTOTHAS XapakTepHCTEKA 5 oo:mg
OTNMYAETCS OT ACHMMIOTOTHUECKOH B OXPECTHOCTIX : o 1.000Hz 10,008z
w=1 (re roe w?xcg?)
FR11 FR12
. +]
O6z1aro Ha NpakTiKe NOBOMBCTBYIOTCS ACHMITO— _Paccuorpuy moms: 5
THUECKMMA XapaxTepmcTHkaMu (T.e. 3dB me cum~ Tyers T(s)=s+0 oy
TAIOT 38 GOJIUYIO HOrPenIHOCTS) Torga log A(w)=log N w24o?
NB! Ha norapmiMirueckux ocsX BCEro oOmaH rpadnx ¥ CpaBHEHHEe C IONIOCOM JaeT pasnMuue VI
IV BeeX GYHKOMM ¢ OMHUM ITOTIOCOM, KOTOPBIf B 3HaKe:
20,0048

MOXET COBUTATHCS BBEPX—BHUS (WEMEHeHUS aMmTa—
TYI) WM BUPaBO—BIIEBO (MGMEHEHHES UYaCTOTH
cpesa). B HaTypalEHEIX 0CSX BTO GHUIA G BCe

asHele rpadpmem Jis3 A3HBIX YacTOT cpe3a).
P pad (ans p pesa) 34B ‘2048
-1
w)=Jwi+g? _>(
Alw)y=Jw2+o N
100.0mBz. 1.000H 10.00He
1.000V
\\ Bite Bamsomsr:
\ 1. YacroToit cpesa wi %BISeTCT aGCONIOTHOE 3HAUEHUE
707.1mV loy] myna (momoca).
0.2zt \IFZ 2. Ecnu uacToTa Cpeaa CoOOTBETCTBYeT
1) Bymo, T0 HAKIOH AMIUTUTYLHO-9acTOTHOH Xapaxre—
\ pucThxk yeenmuusaercs ma 20 [dB/dec]
. 2) momocy, TO HAKNIOH AMIIATYIHO-YaCTOTHONK xapax—
P | TepmCTHKA yMessmaercst ma 20 [dB/dec]
\\ 3. Mexny neyus wacToramm cpesa Haxmor n* 20 dic ,
—
0.000V A UTO COOTBETCTBYeT UAaCTOTHOM XapakTepmcTuke C*s®

0.000Hz \ {.000Hz 2.000Hz 3.000Hz 4.000Hz 5.000Hz
0.2Hz

The koHcTaHTa C ompenesnsieT MeCTONOIOXeHUe
TNpSMOM.
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Hns cnoxuo# mepemaTouHOM (yHKIMM Heneco—
06pasHO NPy KOHCTPYHPOBAHMM YACTOTHON Xapak—
TEePHUCTAKH HadTH OKBUBAJIEHTHRIE IT€PDENaTOYHbIE
OYHKIIMK ONsi KaXOoN SOHBI MEXZy OBYMS cocell—
EBRIMW YACTOTAMH cpe3a.

Unes Gasupyercst Ha yIIPOINEHMH, KOTODHIM yKe
BhOUE [IO/IL30BAIIVICEH:
> ¥+0, ecnm w<|o]

sto— o s+X, ecmm w>|o|
ITpumep:
e)= 20(s+1)(s+1000)
(s+10)(s+100)

Inarpamma Hymeli-nomocos (Ges yuera Macmrada).

- zz =—1000
‘ +

pz =—100
YacToTEl cpesa:
wz; =1, wWzp=1000, wp;=10 wp, =100

BrrmenvM Ha 9acTOTHOM ocu 5 3OH:

wgl 1<wg10 10€w<100  100gwg1000 1000<w

log w

; . L )

t 1 t t

w=1 w=10 w=100 w=1000
T Ty L G o LI
ldec ldec ldec
FR15
46dB
.

sen Z N
/ N
%

0.1 L0 10 100 1000 10000
Tounas XapakTepHCTAKA DPAaCCUMUTHIBAETCH IO OTIENs—
HbIM TACTOTAM. o
PECC‘IKTaeM, HampeMep, Iepenady B CepefdHe cpel—
HETro0 OTpeska, T.e. Ha WACTOTe KOTopas SBASETCH
PeOMeTPHIECKOM CpeflHelf YacToT w2 M W3.

w'=yaz w3=y1000 =10y10 ©2=1000
2
A(10470)= 20 J (1000+1)(1000+1000%)
J(1000+10%)(1000+1002)

_ 20*1000 \j 1.001:1001‘%20\/ 100.2 '

2848

1000 1.1%11.1 11511
J1.002 ., 200%1.001
2200 T & A ~181.8

B pmenwmGeruax: 46+0.0087—-0.9=45.1dB
(200) (1.001)  (L.1)
[lon B/MSHHEEM NOMOCOB (W2 W w3) MeMCTBATE/bHAS
avrmryne sa 0.9dB mume. Bnusmue myneit (w; n
w4) HesHaumTensHo (T.X. Ha pacTosEMM B 1.5 dec)

FR17

Samena s ~—j@ HRaet:
(jw)2+2Bjo+l=1-w?+j 2w
Orcioma ammnmTyma ¥ dasa:
A (0)=(1—w?)3+48 %02
plw)=arg(l-w?+j-2fw)
Ha uacrore w=1 (geficTBUTemHas yacToTa col)
nonyumm mepemauy j-2f (wmeTo umEmmas!)
A()=28 . p()=F
DkCTpeMyMS! aMIUIATYAE ClIeOyIomMe:
d% (A% (0))=—2(1— w?)-20+882w=
=40w3+(88% —4)w=40(w2+ (2% ~1))=0

wy =0, wy,; =:t\]1—2,52 OHR HMEOTCH, ecnu
1
1-28%>0, < = (0=45°
B B = )

Ecnn napa II0JIIOCOB, TO TMIOITyUNM
w={1-26° «<max

2.867V

1/A(w) et

-2.0 -1.0 0.0 1.0 20 W

FR14

Ompenernuy I7ist KaXIOH BOHE SKBHBANLEHTHYIO
MepenaToOIHyro (QYHKIMIO!
20(%41)(+1000
gl - B E00) —o0 264B
. 20(s+1)(s4+1000)

Igag10: {w+10)(#+100)
20(s+2)(¢+1000)
(s+10)(g+100)
20(s+X)(£+1000) _ 20000 20 4B
(s+10)(s+180) -

z Fee
1000c0:  ZUELEIE0) o0 264B

s+ S+

=20s 20 S

10<wg100: =200 46dB

100gwg1000:

Temepsr MOXEM COOTBETCTBYHOLIME OTPESKM B3apHCOBaThH
B IPOMB@BONBHOM ropsaaxe. Hamrpumep na orTpeske

1<w<l10
IIO/IyUYMM Ha €ro KOHUIaX CIeOypolue 3HaYeHHS:
w=1 $=205| =20j A(1)=20 (26dB)

s=j

w=10 ,T=205|s=10j=200j A(10)=200 (46dB)

U Har0H NeMCTBHTEIBHO IIoydaeTcs

(46-26)dB _ dB
ldec == dec

FR16

KoMniexcHble KOpPEM
Tax Kax KOMIUIEKCHEI® KOPHM BCTPETailoTCs TIMIb

B BHOe KOMONEKCHOCOIIPAXEHHEIX nap: px
(s-p)(s—p*) =

To GymemM paccMaTPHBATE OTY ITapy BMeCTe:

(s~p)(s—p*)=s® —(p+p*)s+pp*=

=s?-2(Rep)s+[p|? £0 | [mp=co
Eeng p=~0 +jWg ., TO IOJNywrIM: g=-Rep
524205402408 w= | 02+wd

[pP=wf —=
BriGepeM B kauecTBe €IMHMOBI (T.€. IPOHOPMUpYeM)

5= 2 M S=W4S
w1
5%0? 4205w, +0f =0f (5%+2 g—! §+1)
B nmansreiimem OydeM paccMaTpPMBaThH MO 3Ty CKOGKY.

(w?= const.) O6osmauus:

1 B= -Eg-l- =cos®

Tosyuwm (BepHeM cTapoe obo3HaueHme)
s2+2fs+1 (uacTora 1.0 Ha 1)
Temeps 9ACTOTHAS XAPAKTEPHCTHKA 3BBUCUT OT
OfHOTO TapaMerpa — XOdppMIIMeHTa saTyxamus f,
UTO PEBHOBHAUHO ¢ yrimoM @
fpu B=0 ©=90° — MHEMBIE KODEK
B=1 @=0° — nedCTBUTesBHEHE KOPHH.

FR18

1 [ 22 2. 25
e, = = +
log s2+2@s+1 - lOg (1-w?)2+4p% ]r(w)
PaCCMOTPIM
L= log[(1-02)? +46% w?] Toue
Hs cxobxyu BROHO, YTO ECIAM
w<<1 (1—~w?)? +4p%° =~ 1
Va e
enerka Mana TAKKE MAITA
w>>1 (1-w? P+4p2%0% ~ o
S
enerre w*Suems “uemsme, uex ?
Benwxa

CrremosaTe/dHO Ha HH3XKmX yacrorax: L=logi=0
Ha BHICOKMX UaCTOTaX:

L=— —%log wt=—logw?=-2u

Pesynsrat: 0 %

dB
~40 Fec

i

NB! 3ra acuMoroTHYeckas YAaCTOTHAS XapakTepHC—
THKa He 3aBHCHT OT ﬁ
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IMommpapka MOXeT GHTs B 0G0MX HapPaBIICHUAX:
(1- w22 +4p202 =120 +wi+4B2we=

FR20

TorpaBka MoxeT GBITH B OGOMX HanpaB/ICHHAX:
(1—w?)2+4B2w2=1-2wR +wi+4f2wR=
=p4+(462 ~2)w? +1

=W+ (442 ~2)w? +1
By AP Wy, 22
CHMIITOTE SCHMIITOTEL
Ecnm B=1/2, ro w*-w?+1 u Ha wacToTe Berm f=1/2. 10 w*-w?+1 u ma uacrore
w=1 amnnuryma pasra 1 (wacrora cpesal) @=1 axmauTyma pessa 1 (uacrora cpesal)
20logh(w) MaxcuMym Ha wacrore v1-BF2 A(1)=1/28 201135(?::) MakcuNyM Ha wacroTe V1-27 A(1)=1/28
40.0048 :
g=1/100 /=170
30.00dB 120
\¢ig=1/10
0O 8.000d8
/ %‘B =710 400048
10.0048 i =
/ \/;3==1/2 ___—ﬂ—i/Z g=1/v2
000048 0-000d5
& f=1/v2 4.0004B e b(
10,008 -t
pxs \ A1 P~ \
20,0048 = . ~8.000dB
JBOMEOH eTTbHBIH \ ABOMHON HelCTBUTHILHEIR [KOp
~30.00dB KOPCHE B ~12.0048 -
~40.004B [ ~18.00dB o
0. 0.2 05 1.0 2.0 50 100 0. o8 1.0 12 te 20
a1 FR22
PacronoxeHre KOPHEH UBCTO XapakTepUsY:oT Teneps TonydaeM:
pakxTopoM Q mME IMOGPOTHOCTHIO. i1 Ro
()= 1 1HE pn$ IF ”\" Ro PR
s?+ % +1
Bermo, mro . v R — p=wl=—7 Ha pesonemcwok uactoTe
ey 1
) TOTE Cpesa OTHOCHTEIBHO s2+ 5 s+l
f Ompenemirers D= -é R - L i

ACHMIITOTEL.

_Ipocrerimme ierny, I'Ie BOIHUKAIOT
KOMITJICEKCHBIE IIosiroca:

®
ITE:

Hopuupyst Tax, ure6sr La=1 u
Cn=1 cnenyer Be6pars crenyo—
IEe BeTTAUMHEL

Lo=L, Co=C mo=--—‘1i_c” Ro= %

R (W) U0 A (U 18 v s HL| 8]
[J—H?] [Jﬂ-s-s»s} [S] {\/:]_[ Ss ];[Q]
(Bce uUACTOTH YMEHBIIAIOTCS B Wpo Pas, BCE CONPO—

THBJIEHHMS yMeHRINAlOTCS B Ry pas, Bce OTpesk:
BpeMeHm yBEMUMBAIOTCS B Wq pas.)

©QA30BBIE XAPAKTEPUCTUKUN

1
s+o

—arg(j w+o)=—arctan %

PaccMoTpaM T(s) =

#(w)
IIpr 7orapAdMAYECKON YacToTe 3Ta PYHKIHMS

CHMMETPHUHA OTHOCHUTENFHO Wo=0
W= w=0k

1

3 (%) =-arctan 7 ¢(ok)=—arctan k

1 LY
arctan x +arctan k= 3

() ete=-F

s n
p(0)=0, gleo)=—% . elo)=—F
1dec
0.000deg = =
~45.00deg
o
~90.0040g 6 S
10.00mliz 1000mHz  1000Hz | = 10.00Hz 100.0H2
Gasza meMeHseTCH MeNJIeHHO: HAa DacCTOSHHM
1 mexansr
#(0.15)=—arctan0.1 & —6° [_6:~77}
%
(ammmaryna pasmmaanacs ma 0.5%) L90°

s

R

JL/C

Q=

( )

Dpyrast cpyxrypa:

Q=p

® 1H
1
D=s§-+sy+é—7=
F p0] SLy+s+y s+ +1
78] = S = 3
4
L/C
o=y (e=Y£E )

CrpyxTypa @ SBrsSeTCs IIAPasuIEeNbEbIN KOMe6aTeNIbHEDL
xouTYypoM (BEICOKas KOGPOTHOCTL HpenuororaeT GO7m—
moe comporusnenue). CTpykTypa @ SIBJISIETCH I10C—
FlefjoBaTENBHELIM KONEGATENBHEIN KOHTYypoM (BBicOXas
IO6POTHOCTH HpEnToaraeT Masloe CONpPOTHBIICHNE).

FR24

ACUMIITOTHUECKYX XapaKkTepHCTHKY CJIO0XHO KOH—
cTpynpoBats (ocTaercsi GomBNIas HOTDEMMHOCTE).
OpEa U3 BOSMOXHOCTEH — KacaTerbHas Ha JacToTe
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